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Exercice 1 :

4x− 8 = 4x + 4 + x2 ⇐⇒ 4x− 8− 4x− 4− x2 = 0
⇐⇒ −x2 − 12 = 0
⇐⇒ x2 + 12 = 0

Cette équation n’admet pas de solution puisqu’équivalente à x2 = −12

Exercice 2 :
2
3x + 1 ≤ x⇐⇒ 1 ≤ x− 2

3x

⇐⇒ 1 ≤ 1
3x

⇐⇒ 3 ≤ x (en multipliant par 3)
L’ensemble des solutions est donc l’intervalle [3; +∞[

Exercice 3 :
(2x + 3)(1− x) étant un produit, la méthode est de faire un tableau de signe en utilisant

la règle des signes.

• 2x + 3 ≥ 0⇐⇒ x ≥ −3
2

• 1− x ≥ 0⇐⇒ 1 ≥ x⇐⇒ x ≤ 1
Ce qui donne le tableau de signe :

x

2x + 3

1 − x

(2x + 3)(1 − x)

−∞ −3
2 1 +∞

− 0 + +

+ + 0 −

− 0 + 0 −
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